
令和３年 健康ウォーク実施後アンケート　【概算】集計
設問 回答 回答数 割合 参加者数 回収

性別 １　男 78 38.2% 253人 204
２　女 124 60.8%
　　無回答 2 1.0% 回答率
　　計 204 100.0% 80.6%

年齢 １　～９歳 12 5.9%
２　10歳代 12 5.9%
３　20歳代 2 1.0%
４　30歳代 10 4.9%
５　40歳代 24 11.8%
６　50歳代 35 17.2%
７　60歳代 57 27.9%
８　70歳代 40 19.6%
９　80歳～ 11 5.4%
　　無回答 1 0.5%
　　計 204 100.0%

参加回数 １　はじめて 90 44.1%
２　２～３回 55 27.0%
３　４～５回 29 14.2%
４　６～９回 30 14.7%
５　10回以上 0 0.0%
　　無回答 0 0.0%
　　計 204 100.0%

参加理由 １　毎年参加している 46 18.0% 22.5%
（複数回答） ２　日々の運動の一環として 78 30.6% 38.2%

３　運動不足だから 68 26.7% 33.3%
４　健診結果がよくなかったから 3 1.2% 1.5%
５　友達(家族)に誘われて 48 18.8% 23.5%
６　その他 11 4.3% 5.4%
　　無回答 1 0.4% 0.5%
　　計 255 100.0% (@/204)

参加コース １　片道(4km)コース 92
１－１　もの足りない 12 13.0%
１－２　ちょうどよい 76 82.6%
１－３　きつかった 2 2.2%
　　　　無回答 2 2.2%
　　　計 92 100.0%
２　往復(8km)コース 112
２－１　もの足りない 5 4.5%
２－２　ちょうどよい 93 83.0%
２－３　きつかった 13 11.6%
　　　　無回答 1 0.9%
　　　計 112 100.0%
計
計－１　もの足りない 17 8.3%
計－２　ちょうどよい 169 82.8%
計－３　きつかった 15 7.4%
　　　　無回答 3 1.5%
　　　計 204 100.0%

普段の運動習慣 １　なし 76 37.3%
　　→今後運動しようと思うか
（1-a はい 58 ）
（1-b いいえ 18 ）
２　週１～２回 57 27.9%
３　週３～４回 26 12.7%
４　週５～６回 11 5.4% 127
５　毎日 29 14.2%
６　その他 4 2.0%
　　無回答 1 0.5%
　　計 204 100.0%

どんなことを １　ウォーキング 143 56.1% 112.6%
（複数回答） ２　ジョギング 10 3.9% 7.9%

３　水泳 13 5.1% 10.2%
５　ラジオ体操 22 8.6% 17.3%
６　サイクリング 10 3.9% 7.9%
７　ジムを利用 7 2.7% 5.5%
８　その他 45 17.6% 35.4%
　　無回答 5 2.0% 3.9%
　　計 255 100.0% (@/127)
１　知っている 102 50.0%
　参加していますか("知っている"のみ回答） 25
（1-a はい） 49
（1-b いいえ） 9
1-b-a 来年参加希望 15
1-b-b 興味なし 4
２　知らない 99 48.5%
３　無回答 3 1.5%
　　計 204 98.5%

『あるこう!
かざすく
ん』を知っ
ていますか



第31回 健康ウォーク　アンケート

　あてはまるものの数字にマル”○”をつけてください。

問　　い

あなたの性別は １　男 ２　女

あなたの年齢は １　～9歳 ２　10歳代 ３　20歳代 ４　30歳代

５　40歳代 ６　50歳代 ７　60歳代 ８　70歳代

９　80歳～

健康ウォークへの参加は １　はじめて ２　２～３回 ３　４～５回 ４　５回以上

今回参加した理由は １　毎年参加しているから ２　日々の運動の一環として
（いくつでも）

３　運動不足だから ４　健診結果がよくなかったから

５　友達(家族)に誘われたから ６　その他（　　　　　　　　　　　　）

今日歩いたコースは １　片道コース(4km) ２　往復コース(8km)

歩いた感想は １　もの足りない ２　ちょうどよい ３　きつかった

普段の運動習慣は １　なし 今後運動をしようと思いますか　 1-a はい 1-b いいえ

２　週１～２回 ３　週３～４回 ４　週５～６回

５　毎日 ６　その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

どんな運動を １　ウォーキング ２　ジョギング ３　水泳 ４　ラジオ体操
（いくつでも）

５　サイクリング ６　ジム ７　その他（　　　　　　　　　　　　　）

『あるこう！かざすくん』 １　知っている 　参加していますか
を知っていますか  　1-a  はい

２　知らない  　1-b　いいえ  1-b-a 来年参加希望  1-b-b 興味なし

県が全ての県民が生き生き
と暮らせる｢健康立県｣の実
現に向け、運動など５つの
テーマ（食生活・歯科・禁
煙等）に取り組んでいるこ
とをご存知ですか

あなたのアイディア「こんなのあったらいいな。楽しく運動を続けられそう」をお聞かせ下さい

今後、どんなサポートや環
境があれば、運動（ウォー
キングを含む）を楽しく続
けられると思いますか

健康ウォークへのご要望が
ありましたらお書きくださ
い

ありがとうございました。

回　　　答

１   知っている

２  聞いた(見た)ことはある　　

３  知らない

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　↑「健康立県」の【スローガン】と【ロゴマーク】↑　　


